ESERCIZI 7-11-2002

1 Calcolare fo x)dz dove:
z) =sinzcosc

xT

(sin 9:) - cost

flz) =
f(z)
o f@)=z
o f(z) == -sin(a?)
o f(z)=e2
o f(z) =22 (senz®)

Calcolare poi ]03 f(x)dz dove:
Tr  se 0<z<l1
flx) = {Qx—l se 1<zx<?2
22 se 2<2<3
2.Calcolare 'arca della figura piana
T={(xy —-1<2z<1 [22/<y<a2®+3}
3. Calcolare l'area delle seguenti figure pianec:
A={(z,y) tc. 0<2<1 2<y<bHe *}

B={(z,y) tec. 0<z<1 —z<y<e}

4.Calcolare il volume del solido che si ottiene facendo ruotare il "pezzo di parabola”:

f:[-1,1] — R f(z) =2

intorno al suo asse.

5.Dire se i seguenti integrali sono finiti o infiniti e se sono finiti calcolarli:

/ x- (2 + 1) dx
1
/+°° dx
e xlnz
“+o00
/ e~ dy
Jo

6 Calcolare l’arca del seguente sottoinsieme del piano:

A={(z,y) €R? tc. 0<a <400 0<y<z-e "}



